



桃江县

“护绿”“用绿”释放生态红利

去年竹产业实现产值133.15亿元，占全省竹产业总产值三分之一

湖南日报3月20日讯(全媒体记者 杨军 通讯员 胡建兵 刘迪钦)3月19日,桃江县三堂街镇,湖南国泰农业开发有限公司员工将一箱箱用竹笋加工的油焖笋装车发往外地。公司负责人胡永红介绍,去年他们销了300余万公斤笋子,销售收入达2800多万元。桃江县以推行林长制为抓手,推动竹产业等绿色产业加快发展。在“护绿”“增绿”“管绿”的基础上,通过“用绿”“活绿”释放生态红利,让农民吃上“生态饭”。该县森林覆盖率稳定在64.15%以上,林地保有量稳定在187万亩。去年,竹产业实现产值133.15亿元,占全省竹产业总产值三分之一。全县竹产业从业人员15万人,农民人均年竹业收入达4000元左右。

去年,桃江县全面建立县乡村三级林长制及网格监管管护体系,县级为“林长+督察长+警长+联络员+监管员+执法员+护林员”,乡镇为“林长+联络员+监督员+执法员”,村级为“林长+护林员”。目前,该县238

个村(社区)和国有林场均设立了村级林长,实现全覆盖。投入1300多万元,进行生物多样性保护和修复工程及渝长厦铁路生态廊道建设,修复生态“斑秃”80多处。桃江羞女湖国家湿地公园新增苍鹭等国家保护鸟类3种,资江桃江段断面水质一年有220天保持在Ⅱ类水质以上。

桃江县现有竹林面积115万亩,居全省第一。目前,该县已打造省级毛竹丰产林示范基地1个、1000亩连片笋材两用林基地14个,

“桃江竹笋”获评国家地理标志证明商标、国家农产品地理标志登记产品。去年,全县竹笋产业实现产值13.06亿元,比上年增长62.24%,成为当地“一县一特”支柱产业和推进乡村振兴第一产业。



株洲启动审批服务“廉政大厅”建设

湖南日报3月20日讯(全媒体记者 李永亮 通讯员 杨清)“杜绝勾结黑中介行为,坚决抵制‘提篮子’‘打牌子’‘拉款子’等隐性腐败、新型腐败……”3月17日,株洲市民中心启动“清廉大厅”建设,各进驻窗口单位主要负责人作出清廉承诺,签订“清廉承诺书”。

以市民中心为标杆,株洲市纪委监委、株洲市行政审批服务局联合下发通知,开展覆盖全市、上下联动的审批服务“廉政大厅”建设,要求各级审批部门加强党风廉政建设,规范责任清单,畅通反映渠道,严肃执纪问责,不断提高业务技能和服务水平。株洲市行政审批服务局党组书记姜衡湘表示,将以查处人为设置障碍、提高门槛牟取不正当利益等违纪违法问题为重点,梳理廉政风险点,制定针对性防范措施,严格落实检查巡查、考核奖惩、追责问责等管理制度,确保“廉政大厅”建设取得实效。

永兴县

稀贵金属“别样风景”展魅力

1至2月接待游客13万人次,同比增长12.6%

湖南日报3月20日讯(全媒体记者 李秉钧 通讯员 曾翔 曹利军)3月19日,永兴县中国白银文化坊人流如织。网红主播在银楼前进行网络直播,推销当地银制品。生产区,不少游客与工匠互动,感受白银文化的魅力。永兴泰安银业公司董事长孙伟介绍,坊内有白银文化观光区和体验区,游客可近距离欣赏白银的“别样风景”。

有300多年历史。近几年,该县打造“中国白银文化坊”“天下银楼”“中国白银文化博物馆”“朝阳福银”“阳光金属”等一系列工业文化旅游项目,收藏陈列的唐宋至今民间珍贵银器手工艺品就有1000多件。同时,引导企业开展精深加工,延长产业链,把传统文化融入金银加工中,开发生产各种精美的白银文化创意产品,形成独特的工业旅游模式,成为国家级工业旅游示范点。

发展工业旅游,永兴县着重释放白银等稀贵金属的魅力。一些企业把工匠从“幕后”请到“前台”,向游客展示稀贵金属生产过程。一系列兼顾时尚与实用的银制品——银板画、镶玉银茶壶、彩银浮雕结婚照等,吸引众多游客的目光。工匠孙景坡首创景泰蓝、青花、珐琅画技艺与白银结合,制作出银胎掐丝景泰蓝青花花瓶,在首届中非贸易博览会上获得高度认可,被作为国礼赠送给非洲各国元首。

永兴县还引导企业从电商寻求突破,通过入驻淘宝等,发展“网红直播”带货,既促进产品销售,又提高“永兴工业游”人气。今年前2个月,通过线上推介、线下体验,永兴工业旅游共接待游客13万人次,同比增长12.6%;电商助力,“网红直播”已吸引1000万以上粉丝关注“中国银都”,带动全县银制品线上销售1亿多元。

邵阳市推进农业产业化重点招商项目30个以上

湖南日报3月20日讯(全媒体记者 肖霄 郑丹枚 通讯员 刘晨)近日,邵阳市召开全市农业产业化重点招商项目推进大会,明确聚焦十大特色百亿产业和产业链关键环节、缺失领域,加快推进农业产业化重点招商项目30个以上。其中,投资过5000万元项目10个以上,中国农业500强企业项目2个以上。

邵阳市将成立20个农业产业化招商小分队,以长三角、珠三角和长株潭城市圈等作为招商引资重点区域,瞄准“三类500强”企业、专精特新“小巨人”企业和“隐形冠军”企业,重点加强对中国农业500强和邵阳商群体的招商引资。

邵阳市将主要围绕粮食、生猪等传统主导产业和茶叶、油茶、油菜、中药材、南竹等十大特色优势产业,通过引进规模化标准化种养等产业链上游资源主体和下游企业,在农副产品精深加工上实现新突破,推动邵阳从农业大市向农业强市迈进。

为进一步优化招商服务,邵阳市将不断完善承接条件,建设完备的配套体系和优质高效的服务环境。优化物流条件和口岸通关环境,降低企业生产经营成本,帮助企业拓展市场空间。

会上,还发布了《邵阳市迎乡贤兴乡村实施方案》,激活乡贤资源,凝聚乡贤智慧,汇集乡贤力量,稳步推进乡村振兴。

宁乡将建设一万套保障性租赁住房

湖南日报3月20日讯(全媒体记者 刘奕楠)宁乡市住房保障服务中心近日透露,宁乡市目前已累计筹集保障性租赁住房9212套,可解决3.7万余名新市民、新就业大学生、青年人等群体住房困难。“十四五”期间,宁乡市将建设1万套保障性租赁住房。

据了解,2022年计划建设的长沙格力暖通制冷设备生活区二期、三一重工员工小区二期、楚天科技股份有限公司倒班宿舍等4个项目2855套房源全面开工;蓝月谷综合服务中心租赁住房项目、先导企业公园精英公寓租赁住房项目等16个续建项目进展顺利。

楼上安居,楼下乐业。所有保障性租赁住房应提供空调、床、衣柜、桌椅、热水器、洗衣机等生活必备家具。蓝月谷综合服务中心项目建成后,园区企业员工可实现拎包入住。旺宁新村三期保障性租赁住房项目配套建设底商1.1万平方米,小区内超市、餐饮店、诊所、药店等一应俱全,项目南侧正在建设加油站、停车场,该片区已成为功能完善、配套齐全、环境优美、宜居宜业的新高地。



正当时 春茶采摘

3月20日,永州市回龙圩管理区回龙镇神仙洞村,茶农在采摘春茶。春分时节,回龙圩管理区到处可见采茶人的身影,大家忙着采新茶,增加收入。 黄海 摄

涪陵区党建述职评会开成“问题交办会”

湖南日报3月20日讯(全媒体记者 张咪 通讯员 江焯 谭懿恒)涪陵区日前举行党建述职评议会,8名镇党委书记、6名区直行业系统党(工)委书记,围绕抓基层党建工作进行述职,接受当场评议。

“你镇党委对村级班子综合研判分析不够,少数村党组织书记抓班子带队伍的责任和水平欠缺……”实事求是“述”,动真碰硬“评”,述职会采取“一述一评”方式进行。述职人员在6分钟内列出2021年“成绩单”,查找“问题清单”,提出2022年“任务清单”。评分人则根据手边的10张清单精准“画像”,一针见血点问题、指方向,并把脉开方、悉心指导。

今年,涪陵区“跳出党建抓党建”,进一步改进基层党建述职评议方式,坚持问题导向,组织“两办”、纪检、卫健、乡村振兴等部门单位开会研讨,收集整理基层落实各项中心工作的情况,列出巡察问题、督察问题、平安建设问题、干部能力提升问题等10张清单,提升评议精准度。

述职人员一致认为,这场会议开成了“红脸出汗”的“问题交办会”,通过这样的“考试”,看清了差距和问题,增强了党委管党建、书记抓党建的意识。

编制保留 工资照发 临武两名教师投笔从戎

湖南日报3月20日讯(全媒体记者 李秉钧 通讯员 黄建华 胡书铭)“既保留编制,还继续发工资,这让我感到很暖心。我一定不负众望,争取在军营建功。”3月18日,临武县金江小学老师、新兵陈楚松奔赴军营,他向前来送行的军地领导和亲属表达心声。

陈楚松的父亲是一名退役军人。父亲的言传身教,让陈楚松心里早就埋下参军报国的“种子”。去年7月大学毕业后,陈楚松成了一名在编教师。今年春季征兵中,他放弃稳定工作,报名应征。跟他一起进军营的,还有同校在编教师陈苏源。

北湖区出实招为企业纾困解难

湖南日报3月20日讯(全媒体记者 李秉钧 通讯员 刘训忠 邓雄)“今年1月以来,北湖区纪委监委驻区住建局纪检监察组在‘为企业解难’活动中,先后为我们解决了一期项目用地、建设工程(消防)验收、生产用水用电等4个方面的8个问题。”3月17日,郴州爱和康食品有限公司总经理王小权说,企业原计划今年9月底投产,结果提前了6个多月。

“你们工作不简了吗?”“现在有个编制多难啊,你们千万别冲动呀!”……在编教师应征入伍,在朋友圈引发热议。临武县文武部部长黄祖民介绍,根据相关政策,教师在服役义务兵期间保留教师编制,继续发放基本工资。

安乡警示教育走新更走心

湖南日报3月20日讯(通讯员 崔雨婷)“这3次‘以案说纪’学到的内容,既让我自身受到警醒,也成为我向单位职工释纪说理的重要依据。”近日,安乡县住房保障中心主任胡昌庆收到县纪委监委第四期警示教育资料后感慨地说。

今年以来,郴州市北湖区纪检部门牵头,组织开展“为企业解难”系列活动,抽调专门力量,结对联系企业、服务企业,聚焦企业堵点、痛点、难点问题,精准监督、靠前服务,协调解决企业发展中的实际困难。同时,通过上门贴心服务,宣传各类惠企政策,收集梳理企业问题58个,建立台账,目前已解决43个。

北湖区为企业解难有力度,更有温度。春节过后,为帮助企业纾困解难,该区各部门持续在减轻企业负担上做“减法”,在落实惠企政策和企业服务上做“加法”。人社部门持续落实失业保险、工伤保险阶段性降低费率政策,两项合计可为企业减负不少。税务部门通过减税降费、银税互动等,为企业提供组合式服务。

员干部可能误以为不属于违纪违法行为的内容,以党纪国法答疑解惑,倒逼党员干部和公职人员认真学习、对照执行。该县还注重挖掘身边“活素材”,一方面,深挖剖析违纪违法人员思想堕落的根源,精准“画像”,通过识别案发系统、岗位、层级,有针对性地开展“点对点”、多形式的警示教育;另一方面,发挥好榜样引领作用,整合安乡红色文化、廉洁文化资源,制作《泥腿县长罗貽斌》等廉政视频,营造崇廉拒腐的良好氛围。

当前正值「白蚁纷飞期」,专家教你正确处置白蚁危害

湖南日报3月20日讯(全媒体记者 王文)三四月是白蚁繁殖分飞的季节,隐藏在家里的白蚁又飞了出来,让人烦心。最近,长沙市白蚁防治站不断接到市民求助电话,3月14日至18日共接到求助电话336个,最多一天接到128个。白蚁防治站工作人员每天加班加点,忙着上门灭治白蚁。

湖南属丘陵地带,春季湿气重,容易滋生白蚁,长沙更是白蚁高发区。生态环境好的地方,白蚁活动更频繁。长沙市白蚁防治站相关负责人介绍,每年春天是白蚁最活跃的时段,这一时期白蚁群体中会出现大量带翅成虫,在温度和湿度适宜时集体从巢中飞出来建立新的群体,这一现象称为白蚁“分飞”。根据白蚁生物学特点,结合今年气候变化等因素,自3月中旬起,长沙进入“白蚁纷飞期”。

“白蚁纷飞会产生新的集中成片危害,影响房屋建筑住用安全和市民正常生产生活,必须进行防范。”长沙市白蚁防治站负责人介绍,长沙市内的房屋建筑,凡在当地住建(住保)部门白蚁防治单位履行过《新建房屋白蚁预防合同书》或《城市房屋白蚁预防公共服务受理登记表》手续的,均依法有15年包治的期限。包治期内房屋建筑发现白蚁危害,均由所在地白蚁防治机构进行义务灭治;超出包治期限的,市民可选择购药自行处理或请专业白蚁防治机构进行有偿灭治。

白蚁防治站提醒市民,遇到家里有白蚁飞出,不用担心,可以用透明胶将白蚁洞眼封住,然后联系专业白蚁防治机构上门处理。切不可自行购买灭害灵等杀虫剂处理,这样将增加后续白蚁灭治的难度。

中国福利彩票3D开奖信息

2022年03月20日 第2022069期 开奖号码 7 3 0

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	2516	1040	2616640
组选三	0	346	0
组选六	3626	173	627298

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息

2022年03月20日 第2022030期 开奖号码 红球: 12 23 24 26 27 30 蓝球: 05

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	18	0	5942310
二等奖	○○○○○	55	2	385490
三等奖	○○○○●	1634	86	3000
四等奖	○○○○	73945	2969	200
五等奖	○○○●	1392454	55769	10
六等奖	○○●	13252504	508589	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2022年03月20日 第2022069期

开奖号码 03 12 18 26 29 31 36 44 45 46 49 58 59 62 65 68 69 70 71 78

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

福彩圆梦 福泽潇湘

发行原则:公开 公平 公正

湖南省福利彩票发行中心 监督电话: 0731-89735552